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CHORAL EDUCATION BY AGE
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PARTICIPATED IN CHOIR
WHILE IN SCHOOL

Household Income:
•Choral participation highest 
in the lowest income range.
•Overall music education 
similar among income ranges.

MUSICAL ACTIVITIES IN SCHOOL

64%
PARTICIPATED IN AT LEAST ONE OF FIVE 
    MUSICAL ACTIVITIES DURING 
        THEIR SCHOOL CAREERS

1/3
OF ALL RESPONDENTS 

SANG IN A CHOIR 
OR OTHER SINGING GROUP

CHORAL EDUCATION BY GENDER AND INCOME
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Households where the 
respondent had some form of 
music education are                   

more likely to have a child 
who sings in a choir.

2.5 TIMES Respondents who had 
some sort of music education

are                   more likely
to sing in a choir and               

as likely to attend
choral performances as 

people who did not have 
music education.  

IMPORTANT FOR THE ARTS IN CANADA

FINDINGS SUGGEST DECLINE IN CHORAL INTEREST OR SCHOOL 
OPPORTUNITIES (OR BOTH) FOR  YOUNGER CANADIANS

“When you were in elementary, middle/junior, or high school, did you participate in any of the following music activities? Band, orchestra or other instrumental music ensemble / 
Choir or other singing group / Musical theatre / Musical instrument lessons at school (such as guitar) / Musical instrument lessens outside of school / None of the above.”
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